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オープンキャンパスに参加した高校生へのアンケート集計結果 

 

１ 集計の主旨 

 今年度、本校では５回のオープンキャンパス（ＡＭ：学校説明・ＰＭ：ものづくり体験）を計画し、

１０月までに４回までを終了した。 

 このオープンキャンパスにおいては参加した高校生にアンケートを実施しており（内容は【別添Ｂ】

のとおり。）、本校を知ったきっかけ等と当日のメニューに関する感想等を質問している。 

 当日メニューに関する感想等については、今後のオープンキャンパスの運営に反映させていくために

活用するが、ここでは、より高校生に広く本校をＰＲしていくための方法検討のため、本校を知ったき

っかけ等に焦点を当てた集計・整理を行った。 

 

２ 調査状況等について 

（１）アンケート回収の状況 

第 1 回 第 2 回 第 3 回 第 4 回 合計回収数 

6 月 18 日（土） 8 月 5 日（金） 8 月 19 日（金） 10 月 8 日（土） 

回収： 99 件 回収： 86 件 回収： 57 件 回収： 39 件  291 件 

  ※第５回は、12 月 17 日（土） 

 

（２）参加者の在学／既卒の区分、高校区分、在学者の学年 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 各質問に対する回答の状況 （記述回答は原文まま） 

 

Ｑ１ 今回のオープンキャンパスや、この学校のことについて、あなたはどのようにして知りました 

  か？（当てはまるものにいくつでも○をつけてください。その他の場合は具体的な内容を書いてく 

  ださい）  
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10.0%

6.3%
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0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

高校の先生から聞いて

両親や家族、親族などから聞いて

学校の先輩などから聞いて

県のたよりの記事を見て

当校のホームページを見て

高校でのガイダンスで話を聞いて

当校のパンフレットやチラシ、ポスターなどを見て

進学情報サイトなどネット情報を見て

その他

本校を知ったきっかけ（複数選択可）
有効回答：２７０ に対する割合
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Ｑ１ 「その他」の内容 （自由記載） 

 友人 

 友人に教えてもらった。 

 高校の指定校推薦一覧表を見て知りました。 

 パシフィコ横浜で教えてもらった。 

 塾の先生の推薦 

 サイエンスキャリアプログラムという企画によって 

 知人から聞いて 

 友人から聞いて 

 友人から聞いて 

 カナテクカレッジ西部校の先生に紹介されて 

 

Ｑ２ あなたは下の表にあるパンフレットやインターネットサイトをどの程度使っていますか。 

  また、表の項目にはないもので利用しているものがあれば、下の段に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２ 選択肢にない事項 （自由記載） 

 TEL 戸塚区の就学支援担当者から 

 他県の大学校情報 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

大学等が発行するパンフレット

大学等開設HP（PC）

大学等開設HP（スマホ）

進学情報誌

進学情報サイト（PC）

進学情報サイト（スマホ）

高校生の進学情報ツールの利用状況
各項目有効回答に対する割合

よく使っている 時々使っている あまり使わない 全く使わない

2.85 

2.35 

3.03 

2.03 

2.02 

2.38 

1.00 2.00 3.00 4.00

大学等が発行するパンフレット

大学等開設HP（PC）

大学等開設HP（スマホ）

進学情報誌

進学情報サイト（PC）

進学情報サイト（スマホ）

高校生の進学情報ツールの利用状況

平均スコア
４＝よく使っている

３＝時々使っている

２＝あまり使わない

１＝全く使わない
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Ｑ３ あなたがこれから受験する学校を選ぶときに大事だと思うポイントを教えてください。 

 （下の項目から、最大５つまで○をつけてください。その他がある場合は下の欄に記入してください。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３ 選択肢にない事項 （自由記載） 

 自分の気になる分野であること。 

 基礎から教えてもらいたいです。丁寧に育ててほしいです。 

 ノートパソコンを無料で支給してくれると嬉しい。 

 普通の４年制大学の生徒よりいち早く社会を経験できる。 
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27.1%

2.6%

18.7%

11.4%

11.7%

2.2%

31.1%

12.1%

8.8%

11.0%

28.9%

10.3%

52.0%

41.0%

5.1%

2.2%

11.4%

0.4%

19.0%

1.1%

1.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

興味や可能性が広げられ将来の選択肢が増える

教育方針・カリキュラムが魅力的である

一般教養など社会で役立つ力が身に付く

教育内容のレベルが高く、専門分野を深く学べる

資格取得に有利である

国際的なセンスが身に付く

学生の面倒見が良い

教授や講師が魅力的である

進学後、多様な専門性から選択して学習できる

卒業生（先輩）が多く入学している

学習設備や環境が整っている

奨学金など助成制度が充実している

クラブ・サークル活動が盛んである

キャンパスがきれいである

交通の便が良い（自宅から行きやすい）

ゆとりを持って学生生活が送れる

就職の実績が高い

学費が安価である

国公立である

４年制大学で学士号が取れる

卒業生が社会で活躍している

歴史や伝統があり知名度が高い

校風や雰囲気が良く活気がある

学校が発展していく可能性がある

その他

高校生の進学先選択のポイント （複数選択可）
有効回答：２７３ に対する割合




